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Informe de transferencia 20224001 - Procedimiento de
elaboración de las Ordenanzas Municipales

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (4.35%)
A veces en desacuerdo = 3 (13.04%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 9 (39.13%)
Bastante de acuerdo = 3 (13.04%)
Totalmente de acuerdo = 7 (30.43%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (4.35%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 10 (43.48%)
Bastante de acuerdo = 5 (21.74%)
Totalmente de acuerdo = 7 (30.43%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 3 (13.04%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (26.09%)
Bastante de acuerdo = 7 (30.43%)
Totalmente de acuerdo = 7 (30.43%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (4.35%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (21.74%)
Bastante de acuerdo = 10 (43.48%)
Totalmente de acuerdo = 7 (30.43%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 2 (8.7%)
A veces en desacuerdo = 3 (13.04%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (26.09%)
Bastante de acuerdo = 2 (8.7%)
Totalmente de acuerdo = 10 (43.48%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 1 (4.35%)
A veces en desacuerdo = 3 (13.04%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (26.09%)
Bastante de acuerdo = 3 (13.04%)
Totalmente de acuerdo = 10 (43.48%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 8 (40%)
A veces en desacuerdo = 2 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (30%)
Bastante de acuerdo = 1 (5%)
Totalmente de acuerdo = 3 (15%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 5 (22.73%)
A veces en desacuerdo = 2 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 8 (36.36%)
Bastante de acuerdo = 1 (4.55%)
Totalmente de acuerdo = 6 (27.27%)

9. El curso ha resuelto dudas que tenía en torno al procedimiento estudiado

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (4.35%)
Bastante de acuerdo = 10 (43.48%)
Totalmente de acuerdo = 12 (52.17%)

10. La formación recibida se ajusta a las expectativas que tenía respecto al curso

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (8.7%)
Bastante de acuerdo = 11 (47.83%)
Totalmente de acuerdo = 10 (43.48%)

11. La estructura del curso facilitaba la comprensión de la materia

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (13.04%)
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Bastante de acuerdo = 10 (43.48%)
Totalmente de acuerdo = 10 (43.48%)

12. La flexibilidad del curso me ha permitido adaptarlo a mis horarios/tiempo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (13.04%)
Bastante de acuerdo = 5 (21.74%)
Totalmente de acuerdo = 15 (65.22%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

GRACIAS AL CURSO, HE COMPRENDIDO EL PROCEDIMIENTO DE TRAMITACIÓN DE LAS ORDENANZAS
Y ME HA PERMITIDO DAR UNA INFORMACIÓN ADECUADA DE CARA LA ATENCIÓN AL PÚBLICO
CUANDO A FINAL DE AÑO , ALGUNO DE LOS MUNICIPIOS QUE SE GESTIONAN EN LA OAC LA
RINCONADA HAN MODIFICADO LAS MISMAS.
LA EXPERIENCIA HA SIDO POSITIVA
Siempre interesante la Formación que ofrecéis.


